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1) 
Να βξείηε ην κήθνο L ηνπ θύθινπ, όηαλ ε αθηίλα ηνπ είλαη: 

Η) ξ = 2 cm    ,    ΗΗ) ξ = 5 dm    ,    ΗΗΗ) ξ = 12 m    ,    ΗV) ξ = 50 km    
 

2) 
Να βξείηε ηελ αθηίλα ηνπ θύθινπ, όηαλ ην κήθνο ηνπ είλαη: 

Η) L = 25,12 cm    ,    ΗΗ) L = 56,52 dm    ,    ΗΗΗ) L = (30π) m    ,    ΗV) L = (50π) m    
 

3) 
Οη πεξίκεηξνη δύν θύθισλ δηαθέξνπλ θαηά 1cm. Να βξείηε πόζν 
δηαθέξνπλ ηα κήθε ησλ δπν θύθισλ. 

 
 

4) 

Ο ιόγνο ησλ κεθώλ δύν θύθισλ (Ο , ξ1) θαη (Ο , ξ2) είλαη 
3

2

L

L

2

1  . 

  I) Να βξείηε ην ιόγν ησλ δηακέηξσλ ηνπο 

 II) Αλ L2 = 12π λα βξείηε ην κήθνο L1 

III) Αλ ξ1 = 4cm λα βξείηε ηελ αθηίλα ξ2 
 

5) 
Τεηξάγσλν ΑΒΓΓ πιεπξάο cm25  είλαη εγγεγξακκέλν ζε 

θύθιν (Ο , ξ). Να βξείηε ην κήθνο ηνπ πεξηγεγξακκέλνπ θύθινπ. 

 
 

6) 
Σην δηπιαλό ζρήκα ην ηξίγσλν ΑΒΓ είλαη εγγεγξακκέλν ζηνλ 
θύθιν. Ζ ΑΒ είλαη δηάκεηξνο ηνπ θύθινπ, ΑΓ = 12cm θαη  
ΒΓ=16cm. Να βξείηε ηελ αθηίλα θαη ην κήθνο ηνπ θύθινπ.  

 
 

7) 

Μηα πίζηα αγώλσλ απηνθηλήηνπ απνηειείηαη από δύν εκηθπθιηθά  
ηκήκαηα δηακέηξνπ 70m θαη δύν ηκήκαηα επζείαο κήθνπο 650m. 
 I) Να βξείηε ην ζπλνιηθό κήθνο ηεο πίζηαο 
ΗΗ) Πόζνπο γύξνπο ζα θάλεη έλα απηνθίλεην ζε έλαλ αγώλα 20Km 
    ζε απηή ηελ πίζηα; 

 
  

Μάθημα Β3.3 - Μήκος κύκλου 

ΑΛΓΕΒΡΑ 

Β΄ΓΥΜΝΑΣΗΟΥ 


